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Obiettivo Specifico 10.2 – Azione 10.2.1 e Azione10.2.2 
PROGETTO “TANGRAM2”  

CODICE PROGETTO :10.2.2A-FSEPON-CUP:B78H19005190006 
 

Ai docenti , ai coordinatori,  
Agli studenti e alle studentesse delle classi                                                                                 

 1^ sez. Z, 2^ sez. V -L,                                                
 3^ sez. LX- Z 

Sede centrale e succursali 
Alle Famiglie 

Agli studenti e alle  studentesse delle classi 
 1^ sez. Z, 2^ sez. V -L,  

 3^ sez. LX- Z  
 Sede centrale e succursali  

Alle Famiglie 
 e p.c. alla DSGA  

Circ. n 300 

 
Oggetto: RETTIFICA  CALENDARIO PON DI FRANCESE 
 
Si rende noto il calendario delle attività del modulo “APPRENDRE LE FRANCAIS POUR 
MIEUX SE CONNAITRE”, nell’ambito del progetto “Tangram 2” CODICE PROGETTO: 
10.2.2A- FSE PON-SI-2019-88 CUP: B78H19005190006, seguirà qualche variazione: 
 

1) Martedì 9 febbraio 2021, ore 14.30-17.30: attività didattica già svolta. 
2) Mercoledì 10 febbraio 2021, ore 14.30-17.30: attività didattica già svolta. 
3) Giovedì 11 febbraio 2021, ore 14.30-17.30: attività didattica già svolta. 
4) Lunedì 15 febbraio 2021, ore 9.00-12.00. 
5) Martedì 16 febbraio 202, ore 14.30-17.30. 
6) Mercoledì 17 febbraio 2021, ore 14.30/18.30. 
7) Giovedì 18 febbraio 2021, ore 15.30/ 18.30. 
8) Lunedì 22 febbraio 2021, ore 15.30/18.30. 
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9) Martedì 23 febbraio 2021, ore 15.30/18.30. 
10) Giovedì 25 febbraio 2021, ore 15.30/18.30 

 
 

 
I corsisti, regolarmente registrati sia in piattaforma INDIRE che in piattaforma MOODLE, 
troveranno inMoodle, la classe virtuale PON “APPRENDRE LE FRANCAIS POUR 
MIEUX SE/CONNAITRE ” ed all’interno, il link con cui partecipare alle attività in 
modalità live. Per ulteriori chiarimenti, rivolgersi alla prof.ssa Morgana Corre (esperta 
esterna) e/o al prof. Vincenzo Patti (tutor del progetto).  
 
Gli alunni e le alunne del corso PON hanno voluto la continuità dello 
svolgimento delle attività didattiche del progetto in oggetto nel mese di 
febbraio per permettere loro un effettivo recupero/consolidamento delle abilità 
di base sulla lingua francese e per poter intensificare lo studio delle altre 
discipline nei successivimesi scolastici. 

 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

Domenico Di Fatta  
                    Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.LGS.82/2005 e ss.mm.ii. e sostituisce   il documento cartaceo con firma autografa 

 
 


